                                  ԴԱՍԱԳՐՔԵՐԻ    ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ    ԿԱՐԳ


1 ԿԱՐԳ  2
ՀԱՆՐԱԿՐԹԱԿԱՆ ԱՌԱՐԿԱՆԵՐԻ ԴԱՍԱԳՐՔԵՐԻ ԲԱՇԽՄԱՆ և ԱՊԱՀՈՎՄԱՆ ԳՈՐԾԸՆԹԱՑԸ ՀԱՄԱԿԱՐԳՎՈՒՄ  Է ՀՀ ԿՐԹՈՒԹՅԱՆ, ԳԻՏՈՒԹՅԱՆ, ՄՇԱԿՈՒՅԹԻ և ՍՊՈՐՏԻ ՆԱԽԱՐԱՐՈՒԹՅԱՆ ԿՈՂՄԻՑ.
         Այս կարգը շատ կարևորում եմ, քանի որ այդ կարգով բոլոր հանրակրթական կառույցների  վերոնշյալ գործընթացը կատարվում է միատեսակ և ավելորդ խառնաշփոթ չի լինում.

2 ԿԱՐԳ |8
ՅՈՒՐԱՔԱՆՉՅՈՒՐ ՏԱՐՎԱ ՈՒՍՈՒՄՆԱԿԱՆ ՊԱՐԱՊՄՈՒՆՔԻ ԱՎԱՐՏԻՑ ՀԵՏՈ, ՄԵԿ ՇԱԲԱԹՎԱ ԸՆԹԱՑՔՈՒՄ , ՍՈՎՈՐՈՂՆԵՐԸ ՎԵՐԱԴԱՐՁՆՈՒՄ ԵՆ ԻՐԵՆՑ ՀԱՏԿԱՑՎԱԾ ԲՈԼՈՐ ԴԱՍԱԳՐՔԵՐԸ, ԲԱՑԱՌՈՒԹՅԱՄԲ ՔՆՆՈՒԹՅՈՒՆ ԿԱՄ ՎԵՐԱՔՆՆՈՒԹՅՈՒՆ ՈՒՆԵՑՈՂ ՍՈՎՈՐՈՂՆԵՐԻ, ՈՎՔԵՐ ԴԱՍԱԳՐՔԵՐԸ ՀԱՆՁՆՈՒՄ ԵՆ ՄԻՆՉԵՎ ՈՒՍՈՒՄՆԱԿԱՆ ՏԱՐՎԱ ՎԵՐՋ.
        Սույն կարգը օգնում է ճիշտ համակարգել դասագրքերի հանձնումն և ընդունումն ,և խուսափել անճշտություններից.

3 ԿԱՐԳ 6
ՍԱՀՄԱՆԱՄԵՐՁ ՀԱՄԱՅՆՔՆԵՐԻ ՀԱՍՏԱՏՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ  ՍՈՎՈՐՈՂՆԵՐԻՆ ՀԱՏԿԱՑՎԱԾ ԴԱՍԱԳՐՔԵՐԻ ԳՈՒՄԱՐՆԵՐԸ ՓՈԽՀԱՏՈՒՑՎՈՒՄ ԵՆ ՀԱՄԱՁԱՅՆ ՀՀ  ԿԱՌԱՎԱՐՈՒԹՅԱՆ  2014  Թ.-Ի ԴԵԿՏԵՄԲԵՐԻ 18  -Ի     1444-Ն ՈՐՈՇՄԱՆ  ՊԱՀԱՆՋՆԵՐԻ.
Այս դրույթը ինձ շատ է ուրախացնում;Այն ինչ որ չափով օգնություն է այդ դժվարին և վտանգավոր իրավիճակում գտնվող աշակերտների համար.

4 ԿԱՐԳ 7
ԸՆՏԱՆԻՔՆԵՐԻ ԱՆԱՊԱՀՈՎՈՒԹՅԱՆ ԳՆԱՀԱՏՄԱՆ ՀԱՄԱԿԱՐԳՈՒՄ ՀԱՇՎԱՌՎԱԾ ԿԱՄ ՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ԿՈՂՄԻՑ ԻՐԱԿԱՆԱՑՎՈՂ ՍՈՑԻԱԼԱԿԱՆ ԱՋԱԿՑՈՒԹՅԱՆ ԾՐԱԳՐՈՒՄ ԸՆԴԳՐԿՎԱԾ ԸՆՏԱՆԻՔՆԵՐԻ ՍՈՎՈՐՈՂՆԵՐԻՆ ՀԱՏԿԱՑՎՈՂ ԴԱՍԱԳՐՔԵՐԻ ՀԱՄԱՐ ՆԵՐԴՐՈՒՄԱՅԻՆ ԳՈՒՄԱՐՆԵՐԻ ՓՈԽՀԱՏՈՒՑՈՒՄՆ ԻՐԱԿԱՆԱՑՎՈՒՄ Է ՀՀ ՊԵՏԲՅՈՒՋԵԻ ՄԻՋՈՑՆԵՐԻՑ:  ՆՄԱՆ ՍՈՎՈՐՈՂՆԵՐԻ ՑՈՒՑԱԿԸ ԿԱԶՄՎՈԻՄ Է ՀԱՍՏԱՏՈՒԹՅԱՆ և ԾՆՈՂԱԿԱՆ ԽՈՐՀՈՒՐԴՆԵՐԻ ՀԱՄԱՏԵՂ ՆԻՍՏՈՒՄ և ՀԱՍՏԱՏՎՈՒՄ ՏՆՕՐԵՆԻ ԿՈՂՄԻՑ
Սա իմ համար պարտադիր դրույթ է,քանի որ անապահով ընտանքի երեխան չպետք է տուժի այդ պատճառով ;ԵՎ շատ կարևոր է ,որ հենց հաստատությունն է որոշում , թե ով պետք է օգտվի տվյալ կարգից,քանի որ նրանք ավելի լավ գիտեն, թե ում է իրապես անհրաժեշտ այդ  

5 ԿԱՐԳ 15
ՀԱՇՎԻ ԱՌՆԵԼՈՎ ՀԱՄԱԿԱՐԳԻ ՄԻՋՈՑՈՎ ԻՆՔՆԱՇԽԱՏ ԵՂԱՆԱԿՈՎ ՁԵՎԱՎՈՐՎԱԾ ՊԱՀԱՆՋԱՐԿԸ , ՆԱԽԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆԸ , ՀԱՄԱԳՈՐԾԱԿՑԵԼՈՎ ՀՐԱՏԱՐԱԿՉՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ ՀԵՏ ,ՄԻՆՉԵՎ ՄԱՐՏԻ  1 Ը ԻՐԱԿԱՆԱՑՆՈՒՄ Է ԴԱՍԱԳՐՔԵՐԻ ՄԻԱՎՈՐԱՅԻՆ ԳՆԻ ՃՇՏԳՐՄԱՆ ԳՈՐԾԸՆԹԱՑԸ,.
Իմ կարծիքով շատ ճիշտ  և կարևոր է , որ գնային համակարգը բաց և հասանելի է ;
6 ԿԱՐԳ18
ՀԱՍՏԱՏՈՒԹՅՈՒՆԸ  ԴԱՍԱԳՐՔԵՐԸ ՍՏԱՆԱԼՈՒՑ    10 ԱՇԽԱՏԱՆՔԱՅԻՆ ՕՐՎԱ ԸՆԹԱՑՔՈՒՄ ՀԱՄԱԿԱՐԳԻ ԳՐԱԴԱՐԱՆՈՒՄ  ԻՐԱԿԱՆԱՑՆՈՒՄ Է ԴԱՍԱԳՐՔԵՐԻ ՔԱՆԱԿՆԵՐԻ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅՈՒՆ.
Այս ժամկետը սահմանելը ճիշտ է, որովհետև դասգրքերի քանակների փոփոխությունը կկատարվի արագ, իսկ հետագա աշխատանքները կկատարվեն առանց ավելորդ դժվարությունների.

7  ԿԱՐԳ 19
[bookmark: _GoBack]ՍՈՒՅՆ ԿԱՐԳՈՎ ՆԱԽԱՏԵՍՎԱԾ ԴԱՍԱԳՐՔԵՐԻ ՀԱՅՏԵՐԻ ՁԵՎԱՎՈՐՄԱՆ , ԲԱՇԽՄԱՆ ՓՈՒԼԵՐՈՒՄ ՀԱՄԱՊԱՏԱՍԽԱՆ ԼԻԱԶՈՐՎԱԾ ՄԱՐՄԻՆՆԵՐԸ ԻՐԱԿԱՆԱՑՆՈՒՄ ԵՆ  ՄՇՏԱԴԻՏԱՐԿՈՒՄ ԱՅՑԵՐԻ, ՀԱՄԱԿԱՐԳՈՒՄ ՆԵՐԲԵՌՆՎԱԾ ՏՎՅԱԼՆԵՐԻ և ՓԱԱՍՏԱԹՂԹԵՐԻ, ՀԱՄԱԴՐՄԱՆ և ՃՇՏՄԱՆ ԵՂԱՆԱԿՈՎ.
Այն բոլոր գործընթացների վրա, որի վրա կա կանոնավոր հսկողություն ավելի բարձր մարմինների կողմից, աշխատանքը կլինի  ճիշտ, պարտաճանաչ և կարգավորված.

 8 ԿԱՐԳ  23
ՀԱՍՏԱՏՈՒԹՅՈՒՆԻՑ ՀԱՍՏԱՏՈԻԹՅՈՒՆ ԴԱՍԱԳՐՔԵՐԻ ՓՈԽԱՆՑՈՒՄԸ ԿԱՏԱՐՎՈՒՄ Է ՀԱՆՁՄԱՆ և ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱԿՏՈՎ .
Հանձման և ընդունման ակտով ավելի ճիշտ կլինի աշխատելը,քան ուղակի ինչ որ մատյան պահելը կամ այլ տեղ ուղղակի գրանցելը.


9 ԿԱՐԳ 24
ՅՈՒՐԱՔԱՆՉՅՈՒՐ ՈՒՍ.ՏԱՐՎԱ ՍԿԶԲԻՆ ՀԱՍՏԱՏՈՒԹՅՈՒՆԸ ՃՇՏՈՒՄ Է ԱՆՀՐԱԺԵՇՏ ԴԱՍԱԳՐՔԵՐԻ ՔԱՆԱԿԸ՚  ԵԼՆԵԼՈՎ ՍՈՎՈՐՈՂՆԵՐԻՐՎԻ ԹՎԻՑ
Իմ կարծիքով սա ճիշտ և բնական կարգ է որովհետև ամեն տարի սովորողների թիվը փոփոխական է և հաևկավոր է միշտ ճիշտ թիվ ներկայացնել

10 ԿԱՐԳ 25
ՀԱՍՏԱՏՈՒԹՅԱՆԸ ԿԱՐՈՂ Է ՀԱՏԿԱՑՎԵԼ ԼՐԱՑՈՒՑԻՉ ՔԱՆԱԿԻ ԴԱՍԱԳՐՔԵՐ  ՀԱՍՏԱՏՈՒԹՅՈՒՆԻՑ ՀԱՍՏԱՏՈՒՅՈՒՆ ՓՈԽԱՆՑԵԼՈՎ
